

SERTIFIKAT AKREDITASI

Ditetapkan tanggal

: 30 Juli 2018

LSUP-013-IDN

Berlaku hingga

29 Juli 2022

Diberikan kepada

PT BHAKTI MANDIRI WISATA INDONESIA

di

Jl. Srigunting No. 12, Demangan Baru, Yogyakarta

yang telah menunjukkan kompetensinya sebagai

LEMBAGA SERTIFIKASI USAHA PARIWISATA

dengan menerapkan secara konsisten

SNI ISO/IEC 17021:2011 Penilaian kesesuaian – Persyaratan lembaga penyelenggara audit dan sertifikasi sistem manajemen

untuk ruang lingkup seperti dalam lampiran

Komite Akreditasi Nasional

Prof. Dr. Bambang Prasetya

Ketua



LAMPIRAN SERTIFIKAT AKREDITASI LEMBAGA SERTIFIKASI USAHA PARIWISATA NO. LSUP-013-IDN

Nama Lembaga Sertifikasi : PT Bhakti Mandiri Wisata Indonesia

Masa Berlaku : 30 Juli 2018

Alamat : Jl. Srigunting No. 12, Demangan Baru, Yogyakarta

s/d

0274 543761

29 Juli 2022

Lingkup Akreditasi

1. Jasa perjalanan wisata (04)

2. Jasa makanan dan minuman (05); khusus restoran (05.01), rumah makan (05.02), jasa boga (05.05)

3. Jasa akomodasi (06); khusus hotel (06.01)

4. Spa (13)

Disahkan oleh Ketua Komite Akreditasi Nasional

Tanggal: 30 Juli 2018

Prof. Dr. Bambang Prasetya